

警灯闪烁 守护平安

县公安局全面展开夜间巡逻行动

本报讯 通讯员章戈报道:为确保崇阳治安稳定,切实做好国庆期间安保工作,从9月初起,崇阳县公安局制定巡逻工作方案,每晚由一名局党委带队组成巡逻小组在街面开展巡逻,与每天街面巡逻的特巡大队对接,进一步加大巡逻力度和密度。9月16日晚20时,崇阳县副县长、公安局局长张伟龙亲自率队开展夜间巡逻行动,局警令部、督察大队、政工室、巡逻大队等20余人参与此次行动。

此次巡逻以车巡、步巡相结合的方式开展,对全县进行分区区域夜巡,主要职责是治安管控,此外还要承担应急处突、警情处置、安全检查、纠纷调解等工作任务。

晚21时许,张伟龙一行首先来到了人流量较大、上下学高峰期的崇阳第二实验小学、大集中学学校路段,实地查看放学路段交通疏导情况,巡逻期间,张伟龙同志不时与下晚自习学生、家长进行亲切交流,同学们纷纷表示,对崇阳治安情况非常满意,一位学生家长表示:“在晚上看到这么多警察非常有安全感,不管去多黑的地方都不害怕”。随后,张伟龙同志等一行在城区主干道对道路安全隐患进行排查,重点打击酒驾、醉驾、毒驾、无证驾驶,并对可疑车辆进行车辆盘查,此次夜巡行动,在大集中学附近查获1起接送学生的无证驾驶面包车,目前,县局交警大队正在进一步调查中。



张伟龙同志等一行在城区主干道对道路安全隐患进行排查,重点打击酒驾、醉驾、毒驾、无证驾驶,并对可疑车辆进行车辆盘查,此次夜巡行动,在大集中学附近查获1起接送学生的无证驾驶面包车,目前,县局交警大队正在进一步调查中。

张伟龙在现场要求,要做好学校周边安全防控工作,确保学生安全,在上学、放学高峰期要合理安排警力,做好车辆疏导工作。对城区车流密集、人群聚居区要加强勤务工作机制,减少盲区、死角,提升社会面动态控制能力。全力以赴,进一步维护社会稳定,提高群众安全感满意度。

对城区车流密集、人群聚居区要加强勤务工作机制,减少盲区、死角,提升社会面动态控制能力。全力以赴,进一步维护社会稳定,提高群众安全感满意度。

崇阳应急演练保平安出行

本报讯 全媒体记者吴玲燕报道:9月19日,县客运站组织开展“迎大庆、保军运”应急演练活动。

演练模拟嫌疑人携带管制刀具进入车站,安检人员要求开箱检查被拒后,嫌疑人突然拿出管制刀具意图行凶,工作人员立即利用反恐防暴器材与嫌疑人对峙,其他工作人员第一时间疏散大厅旅客,并协同民警全力将其制服。

在消防演练现场,模拟一客车站厢内起火,司乘人员与值班室工作人员第一时间组织乘客疏散,微型消防站队员迅速就近拿取灭火器扑救初期火灾,控制火势,值班室拨打119火警,并指挥其余发班车辆迅速驶离至安全区域,在消防员到来后,工作人员一同将火扑灭。

看到演练的一幕,旅客邱女士说,安全是旅客出行的必要环境,今天客运站开展这个安全演练活动,我认为十分有必要,也让大家觉得非常有安全感。该县交通客运站副站长何智

介绍,通过开展实战演练,进一步增强客运站安全管理岗位人员的危机意识和责任意识,提升应对处置各类突发事件的指挥协调和实际操作能力,坚决防范和遏制重特大交通运输事故,全力做好“迎大庆、保军运”旅客运输安全生产各项工作。

崇阳两司机高速公路停车聊天被处罚

本报讯 全媒体记者甘源、通讯员王旭报道:高速公路车速较快,违法停车、下车均十分危险。15日,省高警崇阳大队利用视频监控查获一起违法停车事件。更没想到的是,这一停还是两台小轿车。从画面中可以看到,当天下午4时20分许,一辆黑色轿车停在杭瑞高速公路崇阳出口的分流鼻处,驾驶员下车后悠闲地喝了一口水,并不时向后张望,约2分钟后,另一辆白色轿车“如约而至”,车上两人就在高速公路的“岔路口”攀谈起来。很快,附近的民警赶到现场。

经过询问,原来驾驶员张某自称不识字,在等后面朋友的车辆。随后,民警将两名驾驶员引导至崇阳收费站进行处罚教育。最终,因违法停车,两名驾驶员分别被处以罚款200元,驾驶证记6分。

经过询问,原来驾驶员张某自称不识字,在等后面朋友的车辆。随后,民警将两名驾驶员引导至崇阳收费站进行处罚教育。最终,因违法停车,两名驾驶员分别被处以罚款200元,驾驶证记6分。

平安崇阳 崇阳县公安局协办

让幸福生活沸腾火热

——崇阳县第十一届提琴戏剧节开幕式侧记

文/图 李玉娥 霍世祥



崇阳提琴戏《铡美案》



演出现场

9月19日,傍晚6时许,晚霞还未完全隐退,湖北崇阳县来自四面八方的提琴戏迷们便早早的来到该县大集广场,他们的心情都像春日的隼水一样涌动。

看戏,当然最多的还是爷爷奶奶们。看,他们提前来到广场,有的还带着孙子赶来。有的连晚饭都来不及吃,干脆晚场吃盒饭。

有位老爷子是肖岭人,现同儿子一起住在温泉,他听说家乡提琴戏剧节开幕,特地赶回来。因怕看不到开场,家里做好了饭也不吃,就直奔大集广场,女儿只好给老爷子送饭来了。

夕阳西沉,18点过一刻后,夜从西方的林子间袭上来。广场上的人越来越多。人群中一对老姐妹,拄着拐杖,一路蹒跚着走来,一脸的笑……

广场上早已长枪短炮架起了录像照相设备。这次提琴戏剧还引来了央视、新华社、湖北日报等重量级媒体。

19:20分,该县县委书记杭嵩、县长郑俊华及县委、县人大、县政府、县政协的领导乘兴而来。

19:30分,第十一届提琴戏剧节开幕式准时开始。

县长郑俊华致开幕辞后,以宏亮的声音宣布:“崇阳县第十一届提琴戏剧节现在开幕!”灯火璀璨的大集广场顿时沸腾起来……

据了解,该县提琴戏因其伴奏的主奏乐器“提琴”而得名。《中国戏曲曲艺词典》载:提琴戏戏曲剧种,原系湖南岳阳一带的花鼓戏,约于清末流传到崇阳、通城等地,改名“提琴戏”,深受群众喜爱。旧时有田间陌上均能哼提琴戏说法,让人想到宋时“凡水井处均歌柳词”的盛景。据该县县志载,最盛时,全县提琴剧团有70多个。1999年,崇阳县被湖北省文化厅命名为“湖北省民间艺术(提琴戏)之乡”,2000年被文化部命名为“中国民间艺术(提琴戏之乡)”。2008年,被纳入国家级非物质文化遗产名录。

1992年,崇阳县举办第一届提琴戏剧节,以后每2-3年举办一次。今年,第十一届提琴戏剧节由崇阳县委、县政府主办,县委宣传部、县文化和旅游局、县融媒体中心、县文联、县提琴戏协会承办,旨在为庆祝中华人民共和国成立70周年,开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动。

从9月19日—28日,全县共有20个剧团参加演出。

开幕式过后,剧场首演了由该县民间艺术大师汪吉刚编剧、县提琴戏协会主席程日新、国家级非物质文化遗产崇阳提琴戏代表性传承人甘伯炼导演、吴大华和舒琴领衔演出的《铡美案》。

据介绍,该剧是传统剧目,县中洲剧团是全县为数不多的大型剧团之一,实力雄厚。为了组织好这次演出,该团齐心协力,放弃许多外出演出的机会,反复排练,并组织精兵强将上阵。

特别是主胡吴大华,年近古稀,有崇阳“第一琴师”之称,病愈后刚出院,但为了本届戏剧节开好场,他不辞辛苦,坚持伴奏。

演出现场高潮迭起,加上大气磅礴的舞台、音效、灯光、背景等,把一个个历史故事演绎得淋漓尽致,把观众带进了时喜时悲境地。直到包拯摘下头上乌纱帽,开铡妻妾子时的负心汉时,全场一片叫好,场面震撼感人。

央视《远方的家——长江行》栏目组

走进崇阳探秘

本报讯 全媒体记者吴玲燕报道:9月16日至17日,中央电视台中文国际频道《远方的家——长江行》栏目组到崇阳县白霓镇回头岭村取景拍摄。

栏目组一行深入到回头岭村王世杰故居、曾家大屋古民居群、甘家湾,寻访崇阳传统文化,讲述提琴戏的发展传承,品味美丽乡村故事。

在曾家大屋古民居群,拍摄组一路看、一路聊、一路拍,对曾家大屋古民居群的繁衍发展,对乡贤文化的培育以及国家级非物质文化遗产提琴戏的保护与传承

等方面进行挖掘,充分展示崇阳县深厚的文化底蕴。

中央电视台中文国际频道播出大型系列节目《远方的家》,是一档集文化性、艺术性、纪实性为一体的大型日播类旅游栏目,该栏目以旅游为载体,以文化为核心,以故事为基础,以情感为纽带,努力打造向世界集中展示中国自然和人文之美的一个窗口。该节目开播以来,深受广大观众喜爱,在海内外都具有很强的影响力。

据了解,在崇阳拍摄的这期节目将于2019年11月初在央视4套《远方的家——长江行》播出。

崇阳筑牢食品药品安全防线

本报讯 全媒体记者黄进瞻、通讯员柳军霞报道:为切实做好中央依法治国办食品药品监管执法司法督察反馈意见的整改工作,9月20日,崇阳县召开食品药品安全监管执法司法督察反馈意见整改工作专题会。

会议传达了学习了习近平总书记关于食品安全的重要论述和党中央、国务院相关文件,解读了《崇阳县贯彻落实中央依法治国办食品药品监管执法司法督察反馈意见的整改方案与清单》,县整改工作领导组就整改工作进行了安排部署。

会议要求,各相关职能部门要提高政治站位,以人民满意为标准筑牢食品药品安全防线,坚持以人民为中心,坚守为民服务的初心;坚决不折不扣全盘认领整改清单,把整改措施落到实处,把措施转化为成果,将问题全面整改到位;要坚持问题导向,以落实责任为重心推进整改工作落地落实,严格落实乡镇党委政府属地管理责任,严格落实部门监管责任,严格落实企业主体责任;要全面深化改革,以服务发展为重点助力食品药品产业发展,把人民群众对食品药品安全安全感和满意度作为检验工作的最根本标准,切实筑牢食品药品安全防线。

崇阳加强残疾儿童康复救助

本报讯 通讯员陈迪新报道:19日,全国残疾儿童康复救助工作推进电视电话会召开。崇阳县相关领导在该县分会场参加收听收看,并安排部署全县残疾儿童康复救助工作。

近年来,该县高度重视残疾儿童康复救助工作,不断加大经费投入,全面实施残疾儿童抢救性康复、新生儿残疾筛查、辅具适配、康复救助等项目。截至8月底,全县共有2个残疾儿童康复机构,188名0—14岁残疾儿童享受了抢救性康复项目,残疾儿童康复服务状况持续得到改善,残疾儿童家庭负担得到减轻。

视频会议后,该县要求各部门要统一思想,凝聚共识落实会议精神,着力保障残疾儿童基本康复服务需求,在现有残疾儿童康复保障长效机制上,强化康复机构和人才队伍建设。注重把公共财政、公共服务、社会救助以及社会各项资源向残疾儿童倾斜。各乡镇要广泛宣传,摸清底数,做到发现一例上报一例康复一例。

该县要求,县残联要掌握所有残疾儿童的康复效果以及康复以后的去向,加快康复中心的建设,管理好本县的康复机构,达到人人享有康复服务的目标,开创全县残疾儿童康复救助工作新局面。

县供电公司 助力文明城市创建

本报讯 通讯员欧阳莺报道:连日来,国网崇阳县供电公司采取相关措施,动员发动单位职工,积极参与该县文明城市创建活动。

在这次文明城市创建活动中,该公司被指定为城区人民大道包保路段的牵头单位,按照县相关文件和会议要求,成立了创建领导小组,落实工作责任,组织

所属地段的成员单位定期上街开展清扫活动。同时要求本单位相关工作人员对包保街道深入督办,对每个成员单位开展的清扫活动和设立的“门前五包”监督岗,全部拍摄成图像资料,装订成册,形成督办周报,反馈到各成员单位,并报送县创建办,真正将各成员单位的工作责任牵头督办落到实处。

县人民医院党员志愿者 为社区居民免费义诊

本报讯 通讯员金静报道:近日,崇阳县人民医院党员志愿者走进七星社区,开展为居民们免费义诊活动。当天,26名医护人员和志愿者们,共服务社区居民近百人,受到了居民的一致好评。

此次义诊活动中,专家免费为七星社区的居民进行测量血压、血糖、心肺听诊等多项检查,对内科、内科、妇科、儿科、皮肤科、中医科相关的疾病为居民进行了详细讲解,根据每位居民的不同情况,叮嘱他们各种日常注意事项。免费发放健康宣教资料100份,免费药品6000余元。

“这个活动太好了,在家门口就能免费看专家,再也不用总是往医院跑了,我真的很高兴!”前参加的王阿姨激动地说。

此次义诊活动受到七星社区居民的高度赞扬。居民们崇阳县人民医院今后多举办此类活动,让社区居民们多多受益。

遗失声明

沈傲函不慎遗失房产证一本,房屋座落:天城镇城北新区金三角温馨家园9幢2单元2,301室,面积:132.97平方米,产权证号A24893,特此声明作废。  
张香云不慎遗失房产证一本,房屋座落:天城镇仪表路七巷,幢号1,单元2,房号201,面积:143.07平方米,产权证号A13801,特此声明作废。  
陈伍员不慎遗失土地使用证一本,土地座落:崇阳县农机公司院内,土地使用证号:

020838,房屋面积:83.7平方米,特此声明作废。  
杨金保不慎遗失食品经营许可证可证正、副本,许可证编号:JY24212230002987,特此声明作废。  
崇阳县天城镇凯鸿卓越幼儿园不慎遗失食品经营许可证副本,社会信用代码:52421223093005248A,许可证编号:JY34212230000336,特此声明作废。  
2019年9月23日